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Klaudija Sedar

Mag. Franc Kuzmič  
(1952-2018)
 
bibliotekar, muzejski svetovalec,  
kustos pedagog, duhovnik in pastor 
Binkoštne cerkve
Rodil se je 3. novembra 1952 v Murski Soboti, odraščal 
pa v kraju Veščica, kjer ima svoje začetke tudi Binkoštna 
cerkev v Prekmurju. Študij na Pedagoški akademiji in Fi-
lozofski fakulteti v Ljubljani, Biblijskem teološkem inšti-
tutu v Zagrebu in Evangelijski teološki fakulteti v Osijeku, 
kjer je študiral humanistično teologijo, smer cerkvena 
zgodovina, je sklenil z diplomo Židje v Prekmurju, leta 
2001 pa je na fakulteti v Osijeku opravil tudi magiste-
rij iz cerkvene zgodovine z naslovom Zgodovinski prikaz 
publicistične, versko-literarne in izdajateljske dejavnosti 
Binkoštne Cerkve v Jugoslaviji v obdobju 1936-1991. Kot 
profesor se je najprej zaposlil na Srednji ekonomski šoli 
v Murski Soboti, ki jo je obiskoval že kot dijak, nato ga je 
leta 1980 pot vodila v Pokrajinsko in študijsko knjižnico 
Murska Sobota, kjer je ostal dvanajst let in se je najin-
tenzivneje posvečal domoznanski dejavnosti ter nasploh 
kulturni dediščini.  Iz knjižnice ga je pot vodila v Pokra-
jinski (današnji Pomurski) muzej v Murski Soboti, kjer je 
deloval kot muzejski pedagog in bibliotekar vse do upo-
kojitve v letu 2012. Med leti 1991-2005 je deloval tudi 
kot gostujoči profesor cerkvene zgodovine na Teološki 
fakulteti v Osijeku, od leta 1986 kot duhovnik in med leti 
1988-2013 kot pastor v več cerkvah Binkoštne cerkve. 
besede. V vsem tem času je mag. Kuzmič nenehno od-
krival in raziskoval zaklade naše preteklosti, spomenike 
kulturne dediščine, jih skrbno zapisoval ter jih predsta-
vljal v ožjem in širšem kulturnem prostoru.

V Pokrajinski in študijski knjižnici Murska Sobota je za-
pustil trajne sledi, ne le v času zaposlitve, ampak tudi 
kasneje kot vnet raziskovalec pis(a)nih spomenikov, kot 

zunanji sodelavec v premnogih odmevnih projektih, kot 
nadvse prijeten sogovornik in predavatelj na številnih li-
terarnih in domoznanskih prireditvah. Nenazadnje tudi 
na knjižnih policah z bogatimi izsledki o prekmurski zgo-
dovini in ljudeh, ki so preteklo podobo pokrajine na ka-
kršenkoli način tudi zaznamovali. Eden izmed njih je bil 
vsekakor tudi sam.
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